

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 24 martie 2016, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Curtea a cărei oră de desfășurare a fost schimbată pentru ora 18,00, urmare convocării primarului și secretarului comunei, la ora 10.00 la Instituția Prefectului – Județul Timiș pentru a participa la sesiunea de instruire privind pregătirea organizarea și desfășurarea alegerilor locale din 5 iunie a.c..

Președintele de ședință ales, d-l consilier Sorin-Ion HELJONI, informează că la ședință participă 8 consilieri.

La ședință participă de drept d- nii Mircea Grecu, primarul comunei și Marcel Vișan, secretarul comunei. În calitate de invitat participă: Oros Oana, insp. asistent, Nicoleta GRECU, inspector de spec. în cadrul Aparatului de specialitate al primarului și Ion Dan-Vasile supleant.

Președintele de ședință face cunoscut că ședința de astăzi a fost convocată în baza prevederilor Dispoziției, nr. 26 din 18 martie 2016, emisă de primar, care a fost făcută cunoscută și populației prin afișare.

Ordinea de zi propusă pentru ședința de astăzi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului unui consilier local;
Inițiator: Primarul Comunei Curtea;
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al Comunei Curtea; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea și regularizarea bugetului local, pe anul 2016; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de identificare a beneficiarilor care au dreptul la stimulentele educaționale acordate sub formă de tichete sociale pentru grădiniță; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului chiriei la pajiștile proprietatea privată a comunei Curtea închiriate utilizatorilor; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Înainte de a se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi, secretarul comunei, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Pentru că nu au fost contestații cu privire la conținutul procesului verbal, acesta este aprobat prin vot, în unanimitate, în forma în care a fost redactat inițial.

Se trece la punctul unu al ordinei de zi unde Președintele de ședință, d-l Sorin HELJONI cere a se lua o pauză de cca. 15 minute pentru a da posibilitatea Comisiei de validare să verifice legalitatea alegerii d-lui Ion Dan-Vasile, primul supleant pe lista Uniunii pt. Timiș, la propunerea PNȚCD, Organizația Județeană Timiș.

Se reiau lucrările ședinței și se dă cuvântul d-lui Ion Marinescu, președintele Comisiei de validare pentru a da citire raportului.

În urma prezentării raportului Comisiei de validare, cu propunerea de validare a mandatului de consilier local al d-lui Ion Dan-Vasile, propus de PNȚCD, pe

listele Uniunii pt. Timiș, președintele de ședință supune aprobării propunerea de validare, care este aprobată cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 11
din 24.03.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Președintele de ședință roagă asistența să se ridice în picioare și în roagă pe d-l Ion Dan-Vasile să depună jurământul, după care acesta îl semnează.

Președintele de ședință informează consilierii locali că urmare opțiunii d-lui Ion Dan-Vasile acesta va face parte din Comisia de specialitate a Consiliului Local al Comunei Curtea pentru activități economico-financiare, comerț și agricultură.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ion MARINESCU, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al Comunei Curtea, care este aprobat cu 9 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 12
din 24.03.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la dezbaterile materialului la punctul trei al ordinei de zi, unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ioan FAUR, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea și regularizarea bugetului local, pe anul 2016, care este aprobat cu 9 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 13
din 24.03.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la dezbaterile materialului la punctul patru al ordinei de zi, unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-șoara Codruța Cîrlig, președintă a comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind stabilirea modalității de identificare a beneficiarilor care au dreptul la stimulentele educaționale acordate sub formă de tichete sociale pentru grădiniță, care este aprobat cu 9 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 14
din 24.03.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la dezbaterea materialului la punctul cinci al ordinii de zi, unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ioan FAUR, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind stabilirea prețului chiriei la pajiștile proprietatea privată a comunei Curtea închiriate utilizatorilor, care este aprobat cu 9 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 15
din 24.03.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi unde se prezintă cererea lui Bolboacă Ioan din Sintești, care deține în proprietate clădirea magazinului sătesc din satul Coșava, clădire construită pe terenul proprietatea comunei, să i se vândă terenul aferent acesteia.

D-l primar spune că există întocmită o evaluare a acestui teren există și aprobarea consiliului local de vânzare, urmază doar a se stabili cu notarul public data la care se vor întocmi actele de transmitere a proprietății.

Pentru că niciunul dintre consilierii locali nu au dorit să se înscrie la cuvânt președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sorin-Ion HELJONI

SECRETAR,
Marcel VIȘAN

Încheiat astăzi, 28 martie 2016 cu ocazia afișării, conform prevederilor art.42(7) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, la gazeta primăriei, a copiei procesului-verbal al ședinței.

SECRETAR,
Marcel VIȘAN